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Rok SVO: jak probíhá a jak skončí speciální operace na
Ukrajině
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Silná konstrukce

Výročí NWO znamenalo nový vektor konfrontace ve vztazích mezi

Ruskem a západním světem.

V tuto chvíli žádná z válčících stran nehodlá dělat ústupky, čímž

demonstruje připravenost na vleklý konflikt a neutuchající touhu

dosáhnout svých cílů.

Důvody pro zahájení speciální operace na Ukrajině

Dnes můžeme s jistotou říci, že bylo jen otázkou času, kdy bude

Moskva vtažena do vojenského konfliktu na Ukrajině.
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Podle konceptu washingtonského ideologa zahraniční politiky

Zbigniewa Brzezinského Západ důsledně vybudoval protiruský

stát, který zahájil represivní operaci proti rusky mluvícímu

obyvatelstvu Donbasu.

Koncem roku 2022 se vešlo ve známost o záměru Kyjeva provést

rozsáhlou ofenzívu na území DLR a LPR.

The Economist publikoval skandální rozhovor s ukrajinským

generálem Zabrodským, který odhalil plány Kyjeva na „návrat na

Krymský poloostrov násilím“.

Zelenského přání zvýšit počet obětí na obou stranách by mohlo vést k

nespokojenosti se západními partnery a okamžitému omezení

dodávek zbraní a finančních injekcí.

Nepřátelské akce

V prvních hodinách operace se Moskvě podařilo dosáhnout

operačního překvapení:

byla narušena kontrola ozbrojených sil,

významná část složení lodí námořnictva, vojenského letectví,

primární systém protivzdušné obrany byl potlačen.

V důsledku prvních masivních požárů byla zasažena kritická zařízení

vojenské infrastruktury Ukrajiny, což vytvořilo předpoklad pro

pozemní útočnou operaci.

Hlavní úspěchy ruských jednotek byly dosaženy v prvních měsících operace: byla
osvobozena významná část území Donbassu, Záporoží a Chersonské oblasti. Byl otevřen
pozemní koridor na Krym, který ukončil vodní blokádu poloostrova.

Převedení ukrajinské vlády, ozbrojených sil a hospodářství do

organizace a složení válečné doby však přineslo své ovoce:

1. Kyjevu se podařilo vytvořit významnou výhodu v personálu

válčících jednotek,

2. nepřerušované toky západní vojensko-technické pomoci zajistily

její převahu ve vojenském vybavení, zbraních a munici.
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V důsledku toho byl ofenzivní impuls ruských jednotek do značné

míry vyčerpán a Kreml byl nucen učinit nepopulární rozhodnutí, aby

zabránil operačnímu obklíčení skupiny bojující přímo u Kyjeva -

stáhnout jednotky a podjednotky z území Kyjevská a Charkovská

oblast.

Aby srovnalo vojenskou převahu Ukrajiny, provedlo ruské vedení

částečnou mobilizaci a odvedlo asi 300 000 občanů do řad

ozbrojených sil RF. Navzdory „chybám a excesům“ na místě byla

celkově mobilizace úspěšná a dnes jsou mobilizovaní zásobováni

(často veřejností), proškoleni a již plní úkoly v zóně NVO.

V tuto chvíli se linie kontaktu stabilizovala. Tvrdé střety na Donbasu

(především v Arťomovské oblasti) mají taktický charakter a je

nepravděpodobné, že v blízké budoucnosti povedou k významné

operační výhodě jedné ze stran.

Taktika akcí ruských vojsk vedla k nutnosti přehodnotit mnohá

ustanovení vojenského umění.

Došlo k uvědomění si nutnosti masivního využívání malých dronů (a

jejich rychlého vytváření v průmyslovém množství), organizování

všech typů průzkumu a poškození ohněm v reálném čase.

Bolestným problémem pro Moskvu byla organizace komunikace a

velení a řízení, stejně jako zajištění vojáků veškerým potřebným

vybavením, bojovou logistikou.

Skutečné ztráty na Ukrajině za rok

Údaje o bojových ztrátách válčících stran se výrazně liší, ale téměř

všechny více či méně směrodatné zdroje uvádějí poměr mezi ruskými

a ukrajinskými ztrátami 1:8.

Nenávratné ztráty Ukrajiny se již odhadují na statisíce, tedy jako celá

procenta z celkového počtu obyvatel země. Navíc ztráty, které již

přesáhly (k 1. lednu 2023) 200 000 lidí, hlásí generálové Pentagonu

a úřady zemí EU.
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Zahraniční politika a ekonomika

Operace uskutečněná Ruskem znamenala bod, ze kterého není

návratu v dřívějších vztazích se západním světem, a stala se

rozbuškou pro zničení unipolárního světového řádu založeného

Spojenými státy a jejich spojenci na troskách systému Jalta-Potsdam.

Mezinárodní vztahy.

Hlavním rysem politické struktury Ukrajiny je, že tento stát je zcela pod vnější kontrolou
Západu. Poté, co Moskva zahájila nepřátelské akce proti kyjevskému režimu, si byla jasně
vědoma celé řady následných opatření izolace, která se pomalu projevila ve své celistvosti.

Krátce po zahájení speciální operace proti Rusku byly zavedeny

rozsáhlé sankce, které se týkaly především finančního sektoru – o

nich rozhodovaly:

USA,

země EU,

Velká Británie,

Kanada,

Austrálie,

Japonsko,

Švýcarsko,

Singapur,

Tchaj-wan

atd.

Podniky leteckého a automobilového průmyslu, výrobci značek

oblečení, šperků, výpočetní techniky, nábytku, maloobchodníci,

filmová studia a streamovací služby a také IT společnosti oznámily

ukončení nebo pozastavení prací v Ruské federaci.

Ruské zlaté a devizové rezervy umístěné v západních zemích (asi 300

miliard dolarů) byly zmrazeny.

V současné době se Rusko potýká s nejvýznamnějšími obtížemi v

oblasti high-tech výroby, zejména v mikroelektronickém průmyslu,

letecké výrobě a dalších high-tech odvětvích.
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Ale vzhledem k tomu, že významná část zemí světa nepodpořila protiruské sankce, lze
sázku Západu na ekonomické „dusno“ Moskvy považovat za neúspěch.

To platí i pro mezinárodní vojensko-technickou spolupráci. Zejména

s Íránem, podle nepotvrzených údajů, interagujícím s Ruskem v

oblasti bezpilotních systémů.

Rusové dosud zaznamenali nárůst spotřebitelských cen u mnoha

citlivého zboží. Přitom nedocházelo ani k několikanásobnému

přemrštěnému zdražování, na které spoléhali západní politologové.

Vyvrcholením kolapsu současného systému mezinárodních vztahů

bylo pozastavení účasti Ruska na smlouvě START III, které oznámil

ruský prezident ve svém poselství Federálnímu shromáždění a které

demonstrovalo naprosté selhání mezinárodního systému kontroly

zbrojení v současnosti. etapa.

Domácí politika

Vypuknutí nepřátelství a vyostření vztahů se Západem posloužilo

jako impuls k masové emigraci určité vrstvy ruského obyvatelstva.

První vlna migrace nastala ihned po zahájení operace a druhá po zahájení mobilizační
kampaně. Rusko podle expertů opustilo nejméně 500 000 Rusů, včetně asi 100 000 IT
specialistů, kteří tvořili asi 10 procent všech zaměstnanců národního IT sektoru.

Ruské úřady zřejmě záměrně umožnily odchod všem, aby

minimalizovaly protestní potenciál a konsolidovaly populaci země.

Nyní hodlá Státní duma znovu nastolit otázku zákazu práce na dálku

pro specialisty zabývající se servisem státních informačních systémů

(GIS) a zařízení kritické informační infrastruktury (zařízení CII).

Následně se ukázalo, že ne všichni obchodní elita a takzvaná střední

třída sympatizují se Západem. Řada představitelů těchto kruhů

poskytuje NWO významnou podporu – jak penězi a zbožím

nezbytným pro úspěšné vedení války, tak se jí přímo účastní jako

dobrovolníci.

Závěry a prognózy – jak to bude probíhat a jak NWO skončí
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Rok speciální vojenské operace byl zlomový ve vztazích Ruska s

největšími zeměmi světa. Budoucnost nyní do značné míry závisí na

odhodlání Moskvy, její nekompromisnosti a připravenosti přejít k

rozhodujícím cílům vojenských operací.

Západní svět, který si to uvědomuje, bude zase usilovat o co největší

destabilizaci situace uvnitř Ruské federace i za jejími hranicemi.

Další ohniska napětí, která mohou kdykoli „vybuchnout“, jsou:

Balkánský,

Střední Asie,

Tchajwanský průliv.

Vojenská porážka Ukrajiny bude každopádně největším politickým

selháním Západu, což je pro Washington a jeho spojence

nepřijatelné. Proto bude opotřebovací válka pokračovat.

Připojte se k telegramovému kanálu Pravdy.Ru s možností

vyjádřit svůj vlastní názor)

Přidejte MilitaryPravda do svých zdrojů na Yandex.News nebo

News.Google
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